

每天十来个小时都在公交场站度过,41路公交车队队长曲陆说——

想带孩子逛逛海洋极地世界

本报记者 宗韶峰 见习记者 侯冬冬



他当了19年公交车司机,每天他把大部分时间交给了公交场站。不到半年前,他当上了41路公交车队队长。他叫曲陆,他说自己是个“大大咧咧”的人,一个热爱生活的人。15日,本报“圆梦行动”走进曲陆的世界,看看他有什么梦想。

在海滨小区的公交场站,刚忙完活的曲陆手上沾满了油污。“得趁早洗一洗,要不一身油味,晚上回家老婆不让进家门!”曲陆把手套放到一边,边开着玩笑,边朝办公室跑去。

忙活了大半天,这还是曲陆今天第一次坐在他的座位上。“再不热乎热乎,它都快不认识我了!”在与曲陆的对话中,时不时地,他总会蹦出一两句这样调侃式的幽默,然后露出他标志性的笑容。

“老曲,就是我们的开心果。大家在一起,不乐都难!”说起曲



▲15日下午五点多,曲陆还在公交场站调度公交车。

本报记者 熊戈措 摄

陆,同事们这么评价。

早晨4点起床,5点来到公交场站,晚上至少7点半回家,每天十多个小时,曲陆是在场站度过的。

“6月份才当的这个队长,当了以后才知道,这个活真不是一般人能做的!”场站的事,大到车辆检修、车辆调度,小到表单的

填写,甚至地面的卫生,都需要他来操心,能坐在屋里休息一下,似乎成了奢望。曲陆自称是個“大大咧咧”的人,但每天这样工作,也坦言“挺累”。

“当上这个队长,意味着你永远不能休息,意味着家庭基本被抛弃。”孩子明年就要中考了,

○征集令○

曲陆现在最大的梦想是带着孩子和妻子到蓬莱海洋极地世界逛逛,如果你愿意帮助他,请拨打本报圆梦热线:13793505580。

孩子的学习和家务事,曲陆说只能抛给妻子了。“当上队长的第一天,我和妻子说,以后家里别指望我了。”

“我最想去西藏,去看看那里的蓝天,或者去内蒙古,看看绿色的草原和白白的云朵。等到我退休了,我希望和几个朋友一起驾车旅行,看看外面的美丽世界。”当记者问起曲陆有什么梦想时,他这样说。

“如果有机会,我想带着家人去蓬莱海洋极地世界看看。”曲陆说,这是答应孩子好长时间的事了。以前开车的时候,觉得孩子的这个愿望很容易达成,抽个时间就可以过去,也就没在意。现在成了41路车队队长,却发现陪孩子的时间越来越少了。

烟大市场小板房

近期都要搬家了

**外面租金贵怕赚不回来
不少业户遭遇停业危机**

本报11月15日讯(记者 苑菲菲) 烟大市场即将搬迁的消息传出已有半年多时间。15日下午,市场东面的400多家简易板房业户开始搬家,部分板房也于当天拆除。一些营业不久的业户因无力承担市场外的高房租,面临停业危机。

“对不起,今天不做生意了,过两天到对面光顾我们吧!”15日中午,烟大市场东面“阿水大杯茶”店的店员不断对进入店内的顾客重复着这句话。记者看到,店门上贴着一张通告,上面说,该店即将拆迁,不日将搬入万象城。

店主张先生告诉记者,他们一周前收到了市场方发来的拆迁通知,简易板房业主必须于15日自行拆迁,另觅地方经营。

记者了解到,此次拆迁涉及烟大市场东边所有的简易板房,共有业户近千户,15日动拆的有400多户。因为搬走后就意味着房租上涨,成本提高,这让经营小本生意的业户很为难。

“我们打听过了,附近同样地段的商铺,最便宜的房租一个月要7000多元,我们这种小买卖怎么赚的出来?”经营麻辣烫店的姜先生说,他们准备先把东西搬到租住的房子里,暂停营业。

除了姜先生之外,不少业户都面临停业危机。一位经营烤鱼片的业户告诉记者,她刚花7万多元买了机器,准备在烟大市场上好好干。可现在刚经营了三个多月,本钱还没赚回来。转让设备还是继续转战别地营业,一直困扰着她。

据负责市场的烟台康惠公司工作人员介绍,因这些简易板房消防不过关,已发生过多次火灾,公司才想将它们拆掉。目前位于万象城的新市场正在建设中,其他业户预计年后也将整体搬家。

去街道办事处办事

咋还得交停车费

原来办事处在封闭小区里
停车费是物业收的

本报11月15日讯(记者 苑菲菲 实习生 潘静) 去白石街道办事处办事停车,咋还得交一块钱的停车费呢?辖区有些居民很不理解。15日,记者调查了解到,原来该街道办事处位于一个封闭小区内,相关规定允许物业对外来车辆进行收费。

日前,家住青年南路附近的居民王女士开车前去白石街道办事处办理档案。弄完手续开车要走时,王女士却被人拦住,让她交一元钱停车费。王女士纳闷,去街道办事处为啥还得交停车费呢?

白石街道办事处位于青年南路青年花园小区里面,想去街道办要先进小区门。15日记者在该小区门口看到,这里挂有停车收费的标志。

门口保安告诉记者,不管是去白石街道办事处,还是找小区居民,只要是外来车辆要进小区,一律收取一元钱停车费。该办事处的工作人员说,停车收费是小区物业规定的。

随后,记者联系到市物价局,一位工作人员说:去街道办事处办事本来不应该收费,但它位于小区内部,而青年小区又是封闭小区。根据物价方面规定,允许物业对外来车辆收取停车费。

热胀冷缩使地板裂了缝,细木工板腐烂导致地板“悬空”

4户家庭的地板问题都找到了



本报11月15日讯(记者 候艳艳 实习生 刘杭慧) 15日,本报与宏耐地板联合推出的“帮你免费修孤儿地板”活动进行了第三次入户维修。4户家庭的地板问题,宏耐地板维修队都给免费检修好了。

15日上午,记者跟随宏耐地板维修队来到前七夼。陈先生家中客厅的地板出现了二三十条缝隙。陈先生说,近两年家中的地板

裂缝越来越多,而且人踩在地板上,地板缝隙里还不断冒灰尘。

宏耐地板维修工杜师傅说,陈先生家的地板裂缝变形主要是热胀冷缩导致的,缝隙冒灰尘则是铺装地板时没有对地面进行清洁所致。要想使地板的裂缝合并而且不冒灰尘,需要从门口拆卸重新铺装。

宏耐地板维修工杜师傅说,夏季铺装的地板一旦进入秋冬季节,受热胀冷缩因素影响,就可能出现变形,甚至会出现较明显的裂缝。而秋冬季铺装的地板,到了夏季则可能出现起拱现象。

杜师傅建议,夏季铺装地板时要避免阳光暴晒,室温不宜超

过30℃,冬季铺装地板室温不宜低于16℃。“供暖期间要多养护地板,室内不宜过于干燥,可以放置绿色植物和鱼缸等,提高房间的湿度。”

在天城中巷李先生家,记者看到,客厅的部分木地板出现了“悬空”,脚踩上去软绵绵的。李先生说,当时为了给地板打好“地基”,特意铺设了细木工板。没想到铺设了几年后,地板下面就空了。

宏耐地板维修工杜师傅说,不少居民家中地板下都铺设了一层细木工板,如果不看好细木工板的质量,就可能出现腐烂,造成地板“悬空”。

“解决悬空问题必须得拆卸

地板,重新铺装细木工板。”维修工说。

宏耐地板专业人士给消费者提议,谨慎选购细木工板。细木工板外观要平整无缺陷,一面必须是一整张木板,另一面允许有一条拼缝。

本报现面向烟台市芝罘区和莱山区诚征“孤儿”地板,如果你家的地板已无法找到原厂商,且面临维修困境,请致电:18706459765。为方便维修,报名时可将地板破损图片传到邮箱:651778226@qq.com。本次活动历时3个月,凡是符合报名条件的市民致电本报,本报对信息进行汇总后,将一一入户进行维修。

热帖

我家地暖越来越不好用咋回事

发帖:@豪情万丈(17路论坛)

2008年,我家装了地暖。第一年用,别提多爽了。客厅是瓷砖的,光着脚踩瓷砖上感觉暖和。卧室里丢件衣服在地板上,一个小时后,手伸进衣服里,能感觉到热气,温度基本22℃。2009年,瓷砖还感到热乎,地板感觉不到了。但是,温度还在18℃以上。2010年,瓷砖偶尔热乎,地板冰凉。放过气,冲过走廊暖气井中的过滤阀,没有效果。按照别人教的法子,冲刷管子,放出了不少带铁锈的污水,但是回水管依然冰凉。我家地暖怎么了?

跟帖:

@米拉TEL:

可能是因为暖气入你家地暖接口的地方有些堵塞,让物业给你清洗一下。我们家地暖用到第三年的时候也这样,跟物业说了下,清洗了下接口,效果很明显。

@阳光下的天空:

好像地暖普遍有这个问题,地暖的管路要是堆积沉淀物了不好弄。虽然听说有高压清洗的,也不知道效果如何。如果能像韩国一样用地暖,整个家就像在电褥子上,温度可调,自己控制,就没这些问题了。

整理 本报记者 冯荣达

去超市买东西 你有看账单的习惯吗



今日烟台 http://weibo.com/2084789974

饭店吃饭账单多加钱的情况。一次是4个人要了3个海胆,但结账时,账单却显示是4个。还有一次,在饭店里,新鱼论斤卖,明明是二斤一两,但结账时却显示二斤六两,明明10个人要了8碗面条,账单上却写着10碗。

@粥粥的自由式:这都是卖主人的老伎俩了!

@春晓000:平时一般不看,买东西的时候看看,差不多就行。

@gw122:我很少看,不过我对象经常看,有时候也会有你这种情况,谢谢提醒!

@我本良医:大部分餐饮都有这个潜规则。前段时间一位网友不是说了吗,也不给你们多加,就是10%的加价,你消费了10块,结账就是11,一般人不会察觉的。

见习记者 侯冬冬

就剩轮了

@姐很无聊:小偷伤不起啊!
@寻找大智慧:这个不是我干的!
@寻找童年:这小偷估计是偷去当废铁卖了。
@tyt900:太有才了!
整理 见习记者 侯冬冬

